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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E DEZESSEIS, REALIZADA AOS QUATRO DIAS DO MÊS DE ABRIL.       
Às vinte horas do dia quatro do mês de abril do ano dois mil e dezesseis, reuniu-se a edilidade local no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, sob a presidência do vereador José Roberto De Rosis Mazeu, sendo este secretariado pelos vereadores Nasser José Delgado Abdallah, 1º secretário, e Luiz Carlos de Freitas, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Angelo Rafael Latorre Daolio, Fernando José Piffer, José Baptista de Carvalho Neto, Paulo  Henrique Ignácio Pereira, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares, Tiago Bosco de Souza Elias e Valdeci Ramos de Castro. Aberta a sessão, o presidente, considerando o ofício OEV/001/2016, no qual o Sr. Juliano Cesar Rodrigues lhe comunicava que retomaria seu cargo de vereador a partir do dia 01/04, e também que o referido senhor já havia prestado sua tomada de compromisso em 01/01/2013 de acordo com o artigo 10 do Regimento Interno da Casa, solicitou-lhe que adentrasse o plenário e entregasse sua Declaração de Bens à Mesa. Feito isto, solicitou ao Sr. Juliano que assinasse o livro de posse, o livro de presença e o livro de inscrição para uso da palavra, e, em seguida, ocupasse seu lugar no plenário. Ato contínuo, o presidente solicitou à vereadora Sebastiana que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente indagou dos edis se estavam de acordo com o teor da ata da 8ª (oitava) sessão ordinária, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Solicitou então ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS - OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da UVB - União dos Vereadores do Brasil; do diretório municipal do PSD - Partido Social Democrático; do diretório municipal do Solidariedade; do diretório municipal do PMDB; da servidora Lidiane Aparecida de Souza Martins; do Departamento Municipal de Esportes de Bebedouro; de Proteus Ltda. - Assessoria e Consultoria; do Senado Federal; do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (03 ofícios); do município de Taiuva; da Prefeitura do Município de Américo Brasiliense; da Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto; do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; da OAB. CONVITES - da Prefeitura Municipal de Bebedouro e outros; da Rede Protetiva da Infância e Juventude de Bebedouro; da Câmara Municipal de Araraquara; da Unifafibe; do deputado Jorge Wilson Xerife do Consumidora; da Academia Inovare Fitness. PROJETOS - Projeto de Decreto Legislativo n. 06/2016, de autoria da Comissão de Finanças Orçamento, que rejeita as contas relativas ao exercício de 2012 do Poder Executivo municipal de Bebedouro, que especifica. INDICAÇÕES - Beto Mazzeu - Democratas - n. 106/2016 (sinalização vertical (placas), da mesma forma como já ocorre na região do Lago Artificial Arquiteto e Urbanista João Valente Filho, nos pontos autorizados para a exploração do comércio ambulante em torno da Praça Valêncio de Barros, assegurando, durante o horário permitido, o devido estacionamento dos veículos por ele utilizados); Freitas - PT - n. 107/2016 (trabalhos de recuperação asfáltica no cruzamento da Avenida Belmiro Dias Batista com a Rua Manoel de Oliveira, e da Avenida Belmiro Dias Batista com a Rua Atílio Santin, Jardim Itália); n. 108/2016 (estudos com o objetivo de fazer a recuperação de trechos do canteiro central ao longo da Avenida Belmiro Dias Batista, próximo ao cruzamento desta via com a Rua Manoel de Oliveira, Jardim Itália); n. 109/2016 (serviços de recuperação asfáltica no cruzamento da Avenida João Spironello com a Rua Luis Martins da Silva, e da Avenida João Spironello com a Rua Carlito Jaquetto, ambos no Jardim Itália); n. 110/2016 (serviços de recuperação asfáltica em um poço de visita existente no cruzamento entre as avenidas João Spironello e Belmiro Dias Batista, Jardim Itália); Engenheiro Nasser  - n. 105/2016 (serviços de tapa-buracos na Rua Carlos de Almeida, Jardim Centenário, especialmente defronte ao número 737, uma vez que neste local se encontra um enorme buraco e as pedras soltas estão causando riscos aos usuários (transeuntes, veículos, etc.), além de estar acumulando água); n. 118/2016 (serviços de tapa-buracos na Rua Marechal Deodoro da Fonseca, defronte ao número 210, local em que se encontram dois enormes buracos que, além de causar riscos aos usuários (transeuntes, veículos, etc.), estão acumulando água. Indica, ainda, que determine a averiguação e a adequação da situação referente ao endereçamento do local, já que na Rua Marechal Deodoro da Fonseca há duas residências com a numeração 210, o que gera muitos transtornos aos moradores); Paulo Bola - PMDB - n. 112/2016 (estudos visando a instalação de um semáforo no cruzamento da Rua Cerio Galão com a Rua José Bento Pereira Martins, Jardim Eldorado); n. 113/2016 (colocação de braços de luz na Alameda Mourisco até o final, iniciando na Alameda Corcovado, Chácaras Parati); n. 114/2016 (execução de serviços de tapa-buracos em toda a extensão da Rua Miguel Gonzales Lopes, Jardim Tropical); n. 115/2016 (construção de um redutor de velocidade na Rua Cel. João Manoel, próximo ao cruzamento com a Avenida Pedro Paschoal); n. 116/2016 (colocação de ventiladores na sala para preparo e higienização de restos mortais humanos, bem como melhorias na sala de descanso existente no Velório Municipal Arnaldo Daolio com a colocação de poltronas confortáveis para repouso dos familiares); n. 117/2016 (recapeamento e realização de demarcação e sinalização horizontal, dividindo as pistas de arrolamento na Rua 7 de Setembro, entre a passagem de nível da estrada de ferro até a rotatória da Avenida Higidio Veraldi, bem como a colocação de placas verticais “Duplo Sentido de Circulação” (R-28)); Sebastiana - Democratas - n. 111/2016 (estudos para a melhoria na iluminação pública na ponte sobre o afluente do córrego Mandembo, que liga o Residencial Rassim Dibe às Chácaras Parati, instalando mais pontos de luz, bem como a troca da lâmpada do único poste existente). MOÇÕES - n. 60/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser, de APLAUSOS aos profissionais da Escola Estadual Gustavo Fernando Kuhlmann, na pessoa de seu diretor, professor-mestre Sérgio Donizeti Mariotini, pela publicação da Revista Momento Escolar - Proposta Pedagógica da Escola Estadual Gustavo Fernando Kuhlmann, com a qual foi contemplada com recursos no PDDE Qualidade/ProEMI - (2ª parcela 2014), e pela clareza, qualidade e objetividade com que explanou suas propostas. Solicita ainda, a fim de dar ciência da presente manifestação pública, o envio de cópia desta propositura à dirigente Regional de Ensino de Jaboticabal, educadora Vânia Regina Passos; n. 63/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Chedid, pelo passamento do jovem Jorge Netto, ocorrido dia 25 de março último; n. 64/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de APELO ao secretário estadual da Saúde de São Paulo, Exmº Sr.  Dr. David Everson Uip, e aos responsáveis pela FURP - Fundação para o Remédio Popular  - e pelo Departamento de Assistência Farmacêutica e Insumos Estratégicos do Ministério da Saúde, para que agilizem os procedimentos necessários para a normalização da distribuição dos medicamentos atualmente em falta no nosso município e, provavelmente, também em muitos outros municípios, pois da forma como está gera consequências graves, tanto ao usuário como às administrações municipais, e contraria o modelo objetivado nas políticas públicas de atenção à saúde; n. 65/2016, de autoria do vereadores Engenheiro Nasser e Paulo Bola - PMDB, de PESAR à família Ferreira pelo passamento do jovem Fernando Augusto, ocorrido dia 29 de março último. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. Não havendo nenhum pedido,  passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Dr. Tiago externou preocupação com a baixa adesão das mulheres aos exames preventivos do câncer da mama e do colo do útero, realizados pela carreta do Hospital Pio XII, de Barretos, o que poderia afetar o número de vagas que o referido hospital disponibilizava para a cidade. Advertiu depois que, por ter caído muito o número de casos de HIV, as pessoas deixavam de usar preservativos e, com isso, vinha aumentando o número de casos de sífilis e de câncer do colo uterino. O vereador Beto Mazzeu, fazendo uso da prerrogativa de falar sentado, comentou sua indicação constante da pauta. (Vide pág. 1.) O vereador Juliano Cesar comentou que ele tivera a grata a honra de aprender, na condição de diretor do Departamento Municipal de Esportes durante os últimos doze meses, a diferença [em termos de trabalho e abordagem de problemas] entre os Poderes Legislativo e Executivo, e agradeceu a todos aqueles que haviam colaborado com ele durante sua gestão. Fez então um balanço das obras que ele realizara à frente do referido departamento, como reformas em centros comunitários e quadras esportivas, promoção de eventos, criação de uma conta do DME no Facebook, para dar visibilidade às atividades desenvolvidas na área, e o bom encaminhamento da reforma do ginásio da FECCIB velha, esclarecendo que, como o empreiteiro que realizava a obra a abandonara por problemas de saúde e o munícipio teria de realizá-la com verba própria, o referido empreiteiro faria, em contrapartida, o friso das quadras do Tancredão. O presidente solicitou então ao primeiro secretário que lesse o ofício enviado à Casa pelo ex-vereador Mirim Zola, no qual este agradecia a todos aqueles que haviam colaborado com ele durante o tempo em que exerceu a suplência do vereador Juliano. Concluída a leitura, o presidente passou a palavra ao vereador Engenheiro Nasser. Este comentou suas duas indicações e também sua moção n. 160/2016 constantes da pauta. (Vide pág. 2.)  Acusou depois o recebimento de um convite para a Festa do Milho, que ocorreria entre os dias 10 e 17 de abril na cidade de Jaci, promovida pela Associação Fraternidade São Francisco de Assis para arrecadação de recursos destinados a tratamento de dependentes químicos, inclusive muitos filhos de Bebedouro, razão pela qual ele divulgava o evento. Parabenizou o pessoal do GAIB por disponibilizar uma condução àqueles que tinham interesse em participar da aludida festa. O vereador Angelo Daolio parabenizou os dois servidores municipais recém-aposentados pela merecida aposentadoria. Citando em seguida o requerimento do vereador Engenheiro Nasser constante da Ordem do Dia (vide final da pág. 5 e início da 6), discorreu sobre o andamento das obras objeto de questionamentos e também as diligências que ele e outras autoridades vinham tomando junto ao DER para sua execução. Externou confiança em que a obra daria certo, assim como as das ruas Brandão Veras e Barretos, opinando que eles, vereadores, deveriam ser positivos e continuar a trabalhar pela cidade. A vereadora Sebastiana discorreu sobre sua moção n. 64/2016, constante da pauta. (Vide pág. 2.) O vereador Chanel (José Baptista) informou que ele e outros vereadores apresentariam um projeto de decreto legislativo concedendo a Medalha Cel. Raul Furquim ao delegado seccional José Eduardo Vasconcelos por seus relevantes serviços prestados ao município durante quase vinte anos à frente da Polícia Civil, entre os quais sua participação no trabalho de inteligência que deflagrara a Operação Alba Branca. O vereador Freitas cumprimentou a Prefeitura por ter distribuído por toda a cidade placas indicativas dos principais pontos de referência e bairros, coisa que ele havia pedido no ano anterior por meio de indicação. Ato contínuo, comentou suas quatro indicações constantes da pauta (vide final da pág. 1 e início da 2), advertindo que ele aconselhara o então diretor de Esportes, Juliano, a não lançar mão do argumento, como justificativa dos buracos nas ruas, de que o asfalto da cidade era muito velho, porque, esclareceu, havia na cidade várias ruas asfaltadas recentemente que já apresentavam muitos buracos, como era o caso das ruas do Jardim Itália, ou seja, o problema relacionava-se com a qualidade da pavimentação asfáltica em si, razão pela qual ele pedia à Administração que prestasse um pouco mais de atenção quando da contratação de empresas que realizam obras de pavimentação asfáltica. Comentou depois que a Rua Pará era objeto de uma polêmica sem fim por conta do imenso trânsito de caminhões no local, onde moradores pediam a colocação de duas lombadas. O vereador Paulo Bola disse aos candidatos aprovados no concurso da Guarda Civil presentes à sessão que o Executivo ainda não marcara a reunião que lhes tinha prometido havia um mês. Repercutiu então reclamações de um munícipe sobre as falhas apresentadas nos serviços prestados pela Vivo. Repercutiu também reclamações de pessoas que pescam no lago artificial, de que o nível da água vem baixando cerca de 1,2 m semana a semana, as quais, advertiu, cobravam também da Prefeitura as prometidas obras de instalação de estaleiros e soltura de peixes no local. Informou depois que ele faria um requerimento pedindo informações sobre o destino dos bancos com encosto que haviam sido retirados da Praça Paula Frassinetti para substituição por bancos sem encosto, em razão das reclamações que recebera de alguns dos patrocinadores daqueles bancos, e pediu ao DMTT, em nome de moradores, que fizesse um estudo sobre o aumento do fluxo de veículos na Rua Antônio Bitencourt, Residencial Dr. Pedro Paschoal, por conta da entrega das casas aos mutuários do Residencial Bebedouro Cidade Coração. Agradeceu ainda ao servidor Claudinei Escher pelo trabalho que realizara na Praça Osvaldo Panzelli, Jardim Estoril, bem como ao diretor da Defesa e ao servidor Serginho Seren pelas obras de pintura, rampas para deficientes e instalação de placas de estacionamento que vinham realizando nas proximidades das autoescolas. Por último, comentou sua indicação n. 113/2016, constante da pauta. (Vide pág. 2.) Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. A vereadora Sebastiana informou que os bancos retirados da Praça Paula Frassinetti haviam sido levados para o recinto novo da FECCIB, e que ela entraria em contato com os patrocinadores para solicitar-lhes que destinassem uns seis deles ao Centro Dia do Idoso. O vereador Chanel convidou a todos para a Festa das Entidades, a qual, informou, ocorreria na semana seguinte no pavilhão da FECCIB velha, e sobre a qual discorreu. Falou depois de seu empenho na implantação do Time do Emprego na cidade, programa voltado à capacitação de profissionais para o mercado de trabalho, bem como de sua conquista da Frente de Trabalho estadual para Bebedouro, graças ao fato de seu partido, o Solidariedade, estar à frente da Secretaria de Trabalho estadual. Por fim, enfatizou a importância de o deputado federal Samuel Moreira, do PSDB, ter assumido a Casa Civil do estado, dado seu excelente relacionamento com os vereadores Angelo Daolio e Dr. Fernando Piffer. O vereador Freitas repudiou a atitude da médica pediatra de Porto Alegre que se recusara a atender uma criança de um ano de idade simplesmente por esta ser filha de uma vereadora petista, assim como a atitude de apoio que lhe deram o presidente do Sindicato dos Médicos da cidade e o presidente da Unimed de Bauru, opinando que tais médicos não eram médicos, mas sim monstros fascistas, e que não podíamos de modo algum admitir tais coisas na sociedade brasileira. O vereador Paulo Bola pediu à Prefeitura que desse atenção ao trecho da Rua Lucas Evangelista localizado ao lado do cemitério municipal, explicando que o local se achava intransitável e, para piorar a situação, a lâmpada do poste queimara novamente. Comentou em seguida sua indicação n. 117/2016, constante da pauta (vide pág. 2), pedindo à Prefeitura que fizesse o mesmo tipo de serviço na Avenida Elisio de Oliveira (antiga Avenida Marginal), no entroncamento em que se acha a concessionária Atlas. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente passou à Ordem do Dia. Proposta de Emenda à Lei Orgânica n. 01/2016, de autoria dos vereadores Chanel - Solidariedade -, Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer - PSDB -, Beto Mazzeu - Democratas -, Sebastiana - Democratas -, Dr. Tiago - Solidariedade -, Sensei - Democratas - e Mirim Zola, que dá nova redação ao § 5º do artigo 162-A da Lei Orgânica do Município de Bebedouro, que especifica. (1º turno) Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou o vereador Chanel. Aprovada em 1º turno por dez votos, ausente do plenário o vereador Dr. Tiago. Projeto de Decreto Legislativo n. 07/2016, de autoria da Comissão Especial constituída pelos vereadores Paulo Bola - PMDB -, Angelo Daolio - PSDB - e Sebastiana - Democratas, que concede os títulos Trabalhador do Ano 2016 e Honra ao Mérito que especifica e dá outras providências. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por dez votos, ausente do plenário o vereador Dr. Tiago. Requerimento n. 12/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser, requerendo ao Prefeito e aos diretores de Obras e de Finanças que nos esclareçam questionamentos referentes ao Convênio n. 740391/2010 (recapeamento asfáltico e galerias pluviais no Jardim Eldorado) firmado com o Ministério das Cidades: 1. uma vez que a vigência do Convênio está datada para 20/09/16 e a data-limite para a prestação de contas é o dia 20/10/16, como a Administração pretende agir para concluir as obras necessárias, observando-se o fato de haver pendências que tendem a provocar atrasos, como a com órgão(s) do Governo Estadual na interligação com a galeria da Avenida Santos Dumont, no outro lado da Rodovia Armando de Salles Oliveira; 2. quando da interdição do trecho pelo DER para substituição do viaduto da Rua Sergipe, por que razão não se aproveitou esse lapso temporal para se realizarem as obras necessárias de passagem das tubulações na transposição da rodovia; 3. a que se refere o gasto realizado com a empresa Luciana Aparecida Campos, CNPJ 138160100001-41, cuja atividade econômica principal é comércio varejista de suvenires, bijuterias e artesanatos, no dia 30/11/15, no valor de R$ 1.600,00, constante como pagamento feito com recursos do referido convênio; 4. em relação ao total de recursos direcionados e o percentual deles já utilizados, se podemos afirmar que os 55,6% restantes são suficientes para concluir toda a obra (recapeamento asfáltico e galerias pluviais (informar quais etapas já foram efetivamente executadas, com detalhamento das ruas beneficiadas); 5. que nos inteirem a respeito da utilização do valor estabelecido como contrapartida do município; 6. quanto aos efeitos dessa demora na conclusão das obras, como a Administração avalia eventuais prejuízos consequentes nos serviços já executados; 7. que esclareçam a confirmação do diretor de  Obras em entrevista concedida no dia 15 de março último ao programa Módulo Iguatemi, de que os recursos do convênio citado não haviam sido ainda depositados na conta, sendo que os relatórios apontam repasses de recursos. Na discussão, falaram os vereadores Engenheiro Nasser, Angelo Daolio, Dr. Fernando Piffer, Sebastiana e Paulo Bola. No encaminhamento, falaram os vereadores Dr. Fernando Piffer, líder do PSDB, Sebastiana, líder do Governo, Chanel, líder do Solidariedade, e Paulo Bola, líder do PMDB. Aprovado por nove votos, ausente do plenário o vereador Sensei (Valdeci). O presidente convocou em seguida os edis para uma sessão extraordinária a realizar-se dentro de três minutos, para discutirem e votarem os Projetos de Lei n. 33, 34, 35 e 36/2016, todos de autoria do Poder Executivo, bem como a Emenda Modificativa n. 01/2016, de autoria dos vereadores Dr. Fernando Piffer e Angelo Daolio, ao Projeto de Lei n. 35/2016. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 10ª (décima) Sessão Ordinária, a realizar-se dia 04 de abril de 2016, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de abril de 2016. 

José Roberto De Rosis Mazeu
PRESIDENTE

              Nasser José Delgado Abdallah              Luiz Carlos de Freitas                 
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